

दो लोगों की मौत की आंतरिक जांच नहीं करायेगी सेना आत्मरक्षा में की गई थी शोपियां में फायरिंग

एजेंसी
@ dainikuttaranchaldeep.com

नई दिल्ली। सेना ने कहा है कि जम्मू-कश्मीर के शोपियां जिले में बेकाबू भीड़ पर आत्मरक्षा में की गयी फायरिंग में दो स्थानीय लोगों की मौत के मामले की आंतरिक जांच नहीं करायी जायेगी क्योंकि इसमें सेना की मानक कार्य प्रक्रिया (एसओपी) का उल्लंघन नहीं हुआ है।

सेना के सूत्रों ने आज कहा कि गत शनिवार को हुई इस घटना में सेना को जान-माल की हिफाजत के लिए गोली चलानी पड़ी जिसमें दो स्थानीय लोगों की मौत हो गयी। उन्होंने कहा कि इस मामले में मानक कार्य प्रक्रिया का कहीं कोई उल्लंघन नहीं हुआ है और इसलिए आंतरिक जांच कराने की कोई जरूरत नहीं है।

जम्मू कश्मीर पुलिस ने घटना में शामिल सैन्यकर्मियों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की है। हालांकि सेना के सूत्रों का कहना है कि इस मामले में मुकदमा चलाने के लिए राज्य पुलिस को केन्द्र से मंजूरी लेनी होगी। वर्ष 2001 के बाद से जम्मू कश्मीर पुलिस ने 50 मामलों में सैन्यकर्मियों के खिलाफ मुकदमा चलाने की अनुमति मांगी है जिनमें से 47 मामलों में इसे ठुकरा दिया गया है जबकि तीन मामलों में अभी कोई निर्णय नहीं लिया गया है।

सेना के सूत्रों के अनुसार 10 गढ़वाल राइफल की बटालियन का 20 गाइडों का काफिला पखारपोरा से बालापोरा कुलागाम जा रहा था। इस काफिले में तीन त्वरित कार्रवाई

गैरसैंण में होगा विधानसभा का बजट सत्र

देहरादून। त्रिवेद सरकार का पहला बजट गैरसैंण में पेश होगा। हालांकि, बजट सत्र की शुरुआत देहरादून में होगी। राज्यपाल का अभिभाषण देहरादून विधानभवन में होगा। जबकि बजट पेश होने से लेकर पारण की कार्यवाही गैरसैंण में पूरी की जाएगी।

सरकार ने बजट सत्र के कार्यक्रम को अंतिम रूप दे दिया है। राजभवन की मंजूरी के बाद जल्दी ही विधानसभा सचिवालय की ओर से इसके विधिवत आदेश हो जाएंगे। राज्य गठन के बाद ऐसा पहली बार होगा जब एक ही सत्र दो भागों में आयोजित किया जा रहा है। सरकार की ओर से तय कार्यक्रम के अनुसार बजट सत्र की शुरुआत 20 फरवरी को होगी। 20 फरवरी से लेकर 24 फरवरी तक देहरादून विधान भवन में राज्यपाल का बजट अभिभाषण होगा। इसके बाद दूसरा चरण 14 मार्च से 28 मार्च तक गैरसैंण में आयोजित किया जाएगा। बजट सत्र के कार्यक्रम को अंतिम रूप देने के बाद सरकार ने विधानसभा को इसकी जानकारी दी है। राज्यपाल की मंजूरी के बाद अब विधानसभा सचिवालय की ओर से सत्र का नोटिफिकेशन जारी किया जाएगा।

प्रदेश में कल से शुरू होगा विशेष आपरेशन स्माइल,डीजीपी रतूड़ी ने ली बैठक

अबकि लापता 389 बच्चों को मिलायेगी खाकी

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

देहरादून। प्रदेश में गुमशुदा बच्चों की तलाश एवं पुनर्वास को लेकर उत्तराखंड पुलिस एक बार फिर हकत में आ गई है। इस बाबत पहले के अभियानों में मिली सफलता को देखते हुए पुलिस मुख्यालय ने एक बार फिर प्रदेशभर में ऑपरेशन स्माइल चलाने का फैसला किया है। पुलिस महानिदेशक अनिल के. रतूड़ी के निर्देशन में ऑपरेशन स्माइल एक फरवरी से फिर चलेगा। अभियान को सफल बनाने व अन्य विभागों से समन्वय स्थापित करने के उद्देश्य से पुलिस महानिदेशक की अध्यक्षता में एक



बैठक। आयोजन किया गया। पुलिस महानिदेशक एके रतूड़ी ने बताया कि बच्चे आर्थिक, सामाजिक व अन्य कारणों से घर से चले जाते हैं। गुमशुदा बच्चों को उनके परिजनों से मिलाने से बहुत

● प्रदेश में खाकी के रजिस्टर में दर्ज हैं लापता कुल 389 बच्चे
● हरिद्वार में अकेले 131 बच्चे शामिल, मिलाने की होगी कोशिश

ने बताया कि नेपाल के शेल्टर होम्स से भी समन्वय स्थापित कर नेपाल के शेल्टर होम में रह रहे भारतीय बच्चों का सत्यापन कर लिया जाए। ऑपरेशन स्माइल के लिए सोशल मीडिया का भी सहयोग लिया जाए।

अंडर-19 विश्वकप में भारत के हाथों पाक की सबसे बड़ी हार



एजेंसी
@ dainikuttaranchaldeep.com
क्राइस्टचर्च (न्यूजीलैंड)। अंडर-19 वर्ल्डकप के सेमीफाइनल में मंगलवार को भारत ने पाकिस्तान को 203 रन से हरा दिया। भारत ने टॉस जीतकर पहले बैटिंग की। शुभमन गिल ने सेंचुरी लगाकर टीम इंडिया को 272 रन तक पहुंचाया। जवाब में पाकिस्तान 29.3 ओवर में सिर्फ 69 रन पर ढेर हो गई। भारत की तरफ से राइट आर्म पेसर ईशान पारेल ने 4 लिए। पाकिस्तान के स्टार बैट्समैन अली जफरयाब 1 रन पर ही आउट हो गए। पाकिस्तान की इनिंग में शुरू के 12 में से 6 ओवर तो मैडन रहे। 2014 के बाद पहली बार भारत और पाक के बीच अंडर-19 टूर्नामेंट का यह पहला

मैच था। इस टूर्नामेंट में दोनों टीमों 20 बार आमने-सामने आई हैं और इनमें 12 बार टीम इंडिया ने मुकाबला जीता है। शनिवार को फाइनल में भारत का मुकाबला ऑस्ट्रेलिया से होगा। ईशान पारेल ने बॉलिंग की शुरुआत की। और देखते ही देखते पाकिस्तान को चार झटके दिए। ईशान ने पेस बहुत ज्यादा नहीं रखा लेकिन उनकी लैथ और रिविंग का पाकिस्तान के पास कोई जवाब नहीं था। इसके बाद शिवा सिंह और रियान पराग ने दो-दो विकेट लिए। अंकुल रॉय को एक विकेट मिला।

41
रन बनाए
कप्तान पृथ्वी
शॉ ने

102
रन की शानदार
पारी खेली शुभम
गिल ने

विस्तृत खबर पेज 7 पर

मजहब-जातिवाद से उठकर सोचने की जरूरत

देश में हर वर्ग सुरक्षित : राजनाथ

एजेंसी
@ dainikuttaranchaldeep.com

चंडीगढ़। केंद्रीय गृह मंत्री राजनाथ सिंह ने देश के हर वर्ग को सुरक्षा का आश्वासन देने के साथ लोगों से मजहब और जातिवाद से ऊपर उठ कर सोचने की अपील की है। सिंह ने आज यहां चंडीगढ़ प्रदेश भारतीय जनता युवा मोर्चा (भाजयुमो) के 'यूथ कन्वलेव' का सम्बोधित करने के उपरांत पत्रकारों से बातचीत के दौरान कश्मीर के मुफ्ती बशहूरुद्दीन के पुत्र मुफ्ती नासिर उल इस्लाम के देश में मुस्लिमों की हालत अत्यधिक दयनीय होने तथा उन्हें एक अलग देश बनाने संबंधी विवादास्पद बयान को लेकर एक सवाल पर यह बात कही। उन्होंने कहा कि देश का हर नागरिक सुरक्षित है चाहे वह किसी भी वर्ग, धर्म और जाति का हो। गृह मंत्री ने

पहली बार गैर कांग्रेसी दल को मिला जनमत
बड़ी अर्थव्यवस्था के रूप में उभर रहा देश

लोगों से अपील की वे जाति, मजहब, अल्पसंख्यक और बहुसंख्यक की मानसिकता से बाहर निकल कर सोचें और सभी को यह मान कर चलना चाहिये कि वे भारतीय हैं। इससे पूर्व उन्होंने भाजयुमो कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुये कहा कि देश में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) का तेजी से जनाधार बढ़ रहा है और वर्ष 2014 के लोकसभा चुनावों में आजादी के बाद पहली ऐसा हुआ कि कोई गैर कांग्रेस पार्टी को जनता से स्पष्ट बहुमत देकर केंद्र में भेजा तथा इसके बाद से आज देश के लगभग दो तिहाई राज्यों में इसका परचम लहरा रहा है। वर्ष 2017 के दौरान पार्टी ने

उत्तर प्रदेश और गुजरात जैसे बड़े राज्यों तथा हिमाचल प्रदेश में अपनी सरकारें बनाईं। उन्होंने दावा किया कि पार्टी की केंद्र में सरकार के लगभग साढ़े तीन वर्ष के कार्यकाल के दौरान देश की न केवल विश्व में साख बढ़ी है बल्कि यह तेजी से उभरती हुई अर्थव्यवस्था के रूप में भी उभरा है। अनेकों अंतरराष्ट्रीय एजेंसियों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को विश्व के अग्रणी नेताओं की पंक्ति में खड़ा करने के साथ ही देश की राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर उपलब्धियों की भी सराहना की है। गृह मंत्री ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी पर निशाना साधते हुये कहा कि वह जब विदेशों में जाते हैं तो

देश और इसकी सरकार के बारे में गलत बयानों कर छवि बिगाड़ने का काम करते हैं। उन्होंने कहा 'हमने विदेशों में कभी पक्ष और विपक्ष को ध्यान में रख कर बयानबाजी नहीं की बल्कि देश को एक सही परिपेक्ष्य में प्रस्तुत करने का काम किया, लेकिन हित से ज्यादा दल हित है। सिंह ने इससे पहले यहां पीजीआई अस्पताल परिसर में अग्रणी नेताओं की पंक्ति में खड़ा करने के साथ ही देश की राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर उपलब्धियों की भी सराहना की है। गृह मंत्री ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी पर निशाना साधते हुये कहा कि वह जब विदेशों में जाते हैं तो

शुभारंभ
300 कमरों की सराय का किया उद्घाटन



उत्तरांचल दीप
Tv

अब आपका

उत्तरांचल दीप

YouTube पर

सब्सक्राइब करें
uttaranchaldeep tv

इस बार चलिए हमारे साथ नैनीताल जिले की खूबसूरत सात ताल की सैर पर

f /uttaranchaldeepnews | www.dainikuttaranchaldeep.com